



## TERMO DE RETIFICAÇÃO DA SEGUNDA CLAÚSULA DO EDITAL

Pelo presente Termo, fica RETIFICADA a segunda via do termo de referência referente ao processo de **TOMADA DE PREÇOS Nº 23.06.11/TP** cujo **OBJETO: REQUALIFICAÇÃO DO PRÉDIO DA EEB MARIA DALVA BARBOSA DE AZEVEDO - SEDE URBANA, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA**

, conforme abaixo:


**Onde se lê:**

**ORÇAMENTO GERAL DA OBRA: R\$ 1.208.208,52** (hum milhão, duzentos e oito mil, duzentos e oito reais e cinquenta e dois centavos).

**Leia-se:**

**ORÇAMENTO GERAL DA OBRA: 1.663.440,98** (hum milhão, seiscentos e sessenta e três mil, quatrocentos e quarenta reais e noventa e oito centavos).

Itapipoca/CE, 14 de agosto de 2023.

  
\_\_\_\_\_  
**HELOILSON OLIVEIRA BARBOSA**  
Secretário Executivo da Secretaria de Educação Básica